

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України “Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України в Програмі ЄС “Громадяни, рівність, права та цінності” (реєстраційний № 0249 від 01.03.2024), поданий Президентом України В. Зеленським.

2. Завдання законопроекту

Законопроект розроблено відповідно до положень статті 9 Закону України “Про міжнародні договори України” з метою набрання чинності для України Угодою між Україною та Європейським Союзом про участь України в Програмі ЄС “Громадяни, рівність, права та цінності”, вчиненої 20.12.2023 у м. Брюссель.

Прийняття законопроекту та подальше відповідне інформування Українською Стороною Сторони ЄС про завершення необхідних внутрішньодержавних процедур щодо набрання зазначеною Угодою чинності для України забезпечить приєднання України до Програми ЄС “Громадяни, рівність, права та цінності” (далі – Програма ЄС).

Основні компоненти Програми ЄС:

рівноправність, права та гендерна рівність – реалізація прав, недискримінація, рівноправність (включаючи гендерну рівність), а також просування гендерної рівності та недискримінації;

взаємодія та залученість громадян – сприяння взаємодії та залученості громадян у демократичному житті Європейського Союзу, взаємодія між громадянами різних держав-членів і підвищення обізнаності про спільну європейську історію;

програма Daphne – боротьба з насильством, включаючи гендерне насильство та насильство над дітьми;

цінності Європейського Союзу – захист та просування цінностей Європейського Союзу.

Приєднання України до Програми ЄС сприятиме підтримці та розвитку громадянського суспільства (базуючись на засадах захисту прав людини, демократії, рівності та інклюзивності) шляхом впровадження заходів, спрямованих на більшу залученість громадян до демократичних, громадянських і соціальних процесів.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Прийняття законопроекту безпосередньо не впливатиме на видаткову та дохідну частини Державного бюджету України.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC003040000009E0E2F005391D100](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [21.02.2024 11:10:36](#) по [21.02.2026 11:10:36](#)

Міністерство фінансів України



25010-01-3/7440 від 15.03.2024

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Прийняття законопроекту та виконання Угоди не потребуватимуть додаткового фінансування з державного бюджету.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття.

З урахуванням триваючої збройної агресії РФ проти України та обумовленого цим негативного впливу на економічну активність і падіння доходів державного бюджету, Угода включає Протокол про зупинення Україною сплати фінансового внеску до бюджету ЄС (у зв'язку з винятковими обставинами, спричиненими неспровокованою агресивною війною проти України), який містить посилання на Угоду (у формі обміну листами) між Україною та Європейським Союзом щодо зупинення з 01.01.2021 зобов'язань України (на період 2021–2027 років) у частині необхідності сплати фінансових внесків у рамках усіх чинних та майбутніх угод про приєднання нашої держави до програм ЄС.

З огляду на зазначене, прийняття законопроекту та виконання Угоди не потребуватимуть додаткового фінансування з державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.

Законопроект не містить норм, що суперечать законодавству, яке регулює бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів України підтримує прийняття Верховною Радою України Закону України “Про ратифікацію Угоди між Україною та Європейським Союзом про участь України в Програмі ЄС “Громадяни, рівність, права та цінності”.

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК